

# 道路若不堵,大巴有望走前海

## 5月1日至10月15日期间前海一线实行弹性限制措施

本报4月25日讯(记者曹思扬 通讯员陈刚 栾心龙) 每年旅游旺季,来青的大巴数量都会剧增,造成前海一线拥堵,而全天限行又导致前海经济随之受创。25日,青岛市交警部门决定,今年5月1日至10月15日期间,前海一线大巴实行弹性管制,除早晚高峰期及堵车外,大巴可通行前海一线。

去年旅游旺季期间,交警部门对前海一线路段实行旅游大巴限行,此举缓解了旅游旺季沿海路段的拥堵,但限行同时也对前海经济造成了一定影响,致使前海一线遭到“甜蜜的烦恼”。是否应该限行?如何限行?25日,青岛市交警部门会同旅游局、公交公司、商务局等专家进行了商讨,最终确定了今年弹性限行的方案,即不再对大巴车“一刀切”,而是规定除早晚高峰期外,如果道路不拥堵,大巴可选择直接通行太平路、大学路、莱阳路、南海路等前海一线,从而缩短因绕行市区造成的时间浪费。早晚高峰期及堵车时,前往旅游景点的大巴则应按以下分流措施通行:

当天泰体育场停车场停满时,东往西方向在延安一路文登路路口设置分流点,车辆沿延安一路向北分流进入市北区,或者

沿文登路-南海路-正阳关路向东分流;西往东方向在太平路常州路路口设置分流点,车辆沿常州路-广西路分流进入江苏路。

当奥特莱斯停车场停满时,在贵州路汶上路路口设置分流点,大巴可沿汶上路-费县路-西藏路-四川路向轮渡停车场分流,或者沿汶上路-费县路-广州路-莘县路向市北区分流;同时在太平路常州路路口设置分流点,大巴可沿常州路-广西路分流进入江苏路。

当普宁路停车场停满时,在东海路南京路路口设置分流点,大巴可沿普宁路-南京路向市北分流。

另外由于隧道开通后,黄岛方向过来的大巴车越来越多,但车高超过3.4米的大巴车难以通过莘县路等铁路地道,为此交警部门今年允许这些客车经太平路、中山路、广西路公交专用道行驶至奥特莱斯停车场。

此外,考虑到游客反映停车泊位过少问题,市南交警大队实地调研,将轮渡码头附近一处空地用作停车场分流八大峡和奥特莱斯停车场的车辆。天泰体育场停满后,在武昌路西侧设置临时停车标志,允许旅游大巴临时停放。此外,轮渡码头附近新建一停车场,湖南路等路段允许临时停车,前海一线共增加300余个停车位。

# 芳菲未尽,赏樱正当时

## 持续低温延缓了樱花的生长,或迎史上最长花期

本报4月25日讯(记者 杨林) 近期的持续低温,也延缓了樱花的生长速度。岛城园林专家表示,月底前如果天气变化不大,市民“五一”期间还能看樱花,青岛的樱花可能迎来最长花期。

这几天去中山公园的游人发现,虽然樱花已经盛开了一周的时间,但樱花似乎没有衰败的意思,依然花开满树。青岛园林植物物候研究专家侯鲁文认为,中山公园的樱花今年有可能迎来史上最长的花期,这与今年岛城春季气温持续偏低有关。根据青岛市气象台的数据,4月15日至21日,青岛市市区平均气温只有8.4℃,为1971年以来同期最冷。自1981年青岛市气象记录有人春时间记录以来,常年入春时间为4月12日,最晚是1987年的4月23日。至今还未入春的青岛,迎来33年来最晚的一个春天。

“春季持续低温反而延长了樱花的花期。”侯鲁文称,按照樱花等蔷薇科植物的生长习性,温度大于5℃对樱花的生长促进明显,温度越高樱花生长得越快,同时意味着凋落得也越快。今年春季的持续低温延缓了樱花的生长,相应的衰败期延后。



25日,中山公园内的樱花仍在盛开,由于春季气温偏低,今年樱花花期将延长。 杨林 摄

按照往年的情况,樱花盛开期达到10天就算长的,青岛有记录的樱花花期最长时间为12天。侯鲁文表示,按照今年的情况,中山公园的樱花在本月月底才会进入衰败期,如果月底之前温度上升不快的话,岛城市民极有可

能在“五一”假期间还能看樱花。值得注意的是,如果月底前岛城有大的风雨天气,将对中山公园内的樱花造成致命打击,樱花将在一两日内迅速凋落,市民或许能看见“樱落如雨”的壮观场面。

ICBC 工银牡丹卡

我们先做到

一卡在手 全球无忧

### 多币融合,全球首发:

多币种卡是工商银行在全球率先推出的一款多功能信用卡产品,可同时满足人民币、美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元在境内外的支付需求。

### 境外消费,费用优惠:

您持多币种卡在10中外币对应的国家或地区使用,自动按当地货币币种消费,无需货币转换,为您免去转换手续费。

### 自动购汇,还款便捷:

您只需签署一份人民币自动购汇还款协议,便可轻松实现10中外币的自动还款功能,您既可使用人民币账户购汇还款,也可使用外币直接还款,还款方式灵活多样。

ICBC 中国工商银行